
Installations-Set

Einbauanleitung Laderaumabdeckung Lajuma Ford Wildtrak ▪ ©Off Road Products ▪ Revision 16.04.2018

2 Seitenleiste 2 Stoßdämpfer 1 Schwellband 1 schwarzes Silikon

6 Beilagscheiben M8 2 Schrauben M6x20 6 Beilagscheiben
5/16 SUS

2 Halterungen 1 Installationsanleitung

1 Checkliste 1 Schwellband 
(Schwamm)

4 Schrauben M6x50 2 Schlauchschellen 2 schwarzer 
Ablaufschlauch

4 Batterien AAA

Laderaumabdeckung Wildtrak „Lajuma“
Product Code: VTFD-GMX-R



Einbauanleitung Laderaumabdeckung Lajuma Ford Wildtrak ▪ ©Off Road Products ▪ Revision 16.04.2018

Entfernen Sie die Kunststoffabdeckung OEM Wild 
Track Überrollbügel R/L

Kleben Sie das doppelseitige Klebeband 
R/L auf den Überrollbügel

Entfernen Sie den vorderen 
Schraubensatz hinter der Kabine

Entfernen Sie die Schraube (siehe Pfeil) am Pick-Up-
Truck-Bett. Zeichnen Sie das zweite Loch mit Hilfe 
des Halters an. Danach bohren Sie das zweite Loch. 
Montieren Sie die Halterung für die 
Metallseitenschiene mit den mitgelieferten 
Schrauben M6x50 und den Beilagscheiben.

Beilagscheibe 5/16 SUS

Schraube SUS M6x50

Montieren Sie die Metallseitenschienen (Nr. 2) mit der Fahrzeug-Ladefläche 
vorne. Ebenso werden die Metallseitenschienen (Nr. 2) an die 
Halterungen hinten befestigt (siehe Zeichnung).

Beilagscheibe
5/16 SUS

Schraube SUS M6x20Beilagscheibe M8 SUS
Spring-Beilagscheibe M8 SUS

Mutter M8Beilagscheibe M8 SUS

Schraube 
M8 SUS

Laderaumabdeckung Wildtrak „Lajuma“

Bringen Sie das Silikon an den gezeigten 
Stellen an.

Nr. 9



Einbauanleitung Laderaumabdeckung Lajuma Ford Wildtrak▪ ©Off Road Products ▪ Revision 16.04.2018

Bohren Sie ein Loch für den Abwasserschlauch (Nr. 15)

Legen Sie die Gummidichtung (1,5 m Länge) entlang 
der vorderen Kante

Setzen Sie das Schwellband (Nr. 12) auf die 
R/L Ecke der Laderaumabdeckung

Entfernen Sie die Schrauben 
in diesem Bereich, bevor Sie 
die Laderaumabdeckung 
anheben

Kleben Sie das Schwellband (Nr. 4) unter die   
Front der Laderaumabdeckung. Montieren

Sie den Deckel mit der Fahrzeug-
karosserie

Montieren Sie den Stoßdämpfer wie 
abgebildet

Bohren Sie ein ø 9 mm Loch durch die Abdeckung und 
folgen Sie der gebohrten Bohrung in der mittleren 
Halterung

Beilagscheibe M8 SUS
Schraube M8x20 SUS

Beilagscheibe PVC M8

Spring-Beilagscheibe M8 SUS

Beilagscheibe M8 SUS

Mutter M8

Laderaumabdeckung Wildtrak „Lajuma“

40 mm

40 mm

15 mm

56 cm



Einbauanleitung Laderaumabdeckung Lajuma Ford Wildtrak ▪ ©Off Road Products ▪ Revision 16.04.2018

WICHTIG:
Überprüfen Sie, für die Sicherheit, alle 5000km ob alle Schrauben und Muttern fest angezogen sind. 

Überprüfen Sie in regelmäßigen Abständen das Schmierfett.

Bohren Sie die Löcher, um die Metallschiene zu befestigen, 
und ziehen Sie die Schrauben für den Deckel fest.

Beilagscheibe M8 SUS
Schraube M8x20 SUS

Spring-Beilagscheibe M8 SUS
Beilagscheibe M8 SUS
Schraube M8x20 SUS

Montieren Sie den schwarzen Ablaufschlauch wie in der 
Abbildung gezeigt. Befestigen Sie den Schlauch mit den 
Schlauchschellen (Nr. 14)

Sobald die Laderaumabdeckung installiert ist, 
entfernen Sie den Schutzaufkleber

Passen Sie die Verriegelung an

Silikon-Versiegelung

Tragen Sie die Silikon-Versiegelung 
an drei Stellen auf beide R/L auf, 
wie in der folgenden Abbildung 
gezeigt.

Wichtiger Bereich 
zum Versiegeln

Lichtinstallation

Laderaumabdeckung Wildtrak „Lajuma“


	Foliennummer 1
	Foliennummer 2
	Foliennummer 3
	Foliennummer 4

